

Пить – на здоровье!

(М1)-с. 24

В поселке Городище открылась новая станция обезжелезивания воды. Построило ее ЗАО «Холдинговая компания «Пинскдрев».

Получился прекрасный подарок к Новому году для почти 600 жителей населенного пункта, которым все это время из-за геологических условий Полесья приходилось мириться с низким качеством воды. Во многих артезианских скважинах в регионе предельно допустимый уровень содержания железа в воде превышен. Избыточное железо придает воде буроватую окраску, неприятный вкус, запах, осложняет работу водозаборов и скважин. На новую станцию «Пинскдревом» потрачено около 400 тысяч рублей. К слову, от нее питан не только производственный объект, но также жилой сектор, школа и детский сад.

Ирина ОРЛОВА

Китайский вектор

(М1)-с. 24

Партнером китайской Ассоциации университетов профессионального образования стал Полесский государственный университет.

Ассоциация, как сообщает БелТА, создана в рамках инициативы «Один пояс, один путь» и объединяет высшие учебные заведения трех китайских северо-восточных провинций – Ляонин, Цзилинь, Хэйлунцзян и автономного района Внутренняя Монголия. Учредительное собрание, которое официально закрепило ПолесГУ в статусе зарубежного партнера, прошло в онлайн-формате в канун Нового года. Следует отметить, что Полесский госуниверситет активно налаживает партнерские контакты с китайскими коллегами. В частности, белорусский вуз подписал ранее меморандум о взаимопонимании с университетом в Фучжоу, соглашение о сотрудничестве с университетом в Цюйфу, договоры о сотрудничестве с Шэньянским педагогическим университетом и технологическим институтом.

Лидия КУРБАТ